
Ювілей  - це завжди хвилююча 
і довгоочікувана мить. 95 років 
для людини - це ціле життя, а для 
навчального закладу - лише поча-
ток довгого шляху. 1 березня 2016 
року Луганському національ-
ному університету виповнить-
ся 95 років. Це свято не тільки 
окремого навчального закладу, 
це визначна дата в історії розвит-
ку вищої освіти на Луганщині. 
Адже саме з відкриття 1 березня 
1921 року першого на Донбасі 
вищго навчального закладу по-
чинається історія вищої школи в 
нашому регіоні. З 1921 року й до 
сьогоднішнього дня університет 
успішно здійснює науково-до-
слідну та навчально-виховну 
діяльність, керуючись найкра-
щими світовими та вітчизняними 
традиціями освітніх послуг. Саме 
15 лютого 1921 р. в селі Мало-
миколаївка почали працювати 
Донецькі губернські педагогічні 
курси, які згодом було переведе-
но до Єнакієвого, а в жовтні 1922 
р. – до Луганська. Враховуючи 
песпективи навчального закладу, 
починається історія вищої школи 
в нашому регіоні. З 1921 року й 
до сьогоднішнього дня універси-
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тет успішно здійснює науко-
во-дослідну та навчально-ви-
ховну діяльність, керуючись 
найкращими світовими та віт-
чизняними традиціями освітніх 
послуг. Саме 15 лютого 1921 р. 
в селі Маломиколаївка почали 
працювати Донецькі губернсь-
кі педагогічні курси, які згодом 
було переведено до Єнакієвого, 
а в жовтні 1922 р. – до Луган-
ська. Враховуючи перспективи 
розвитку освіти, губернська на-
рада з освіти вирішує відкрити 
в Луганську інститут народної 
освіти. Базою для його створен-
ня стали губернські педагогічні 
курси, які в той час прирівнюва-
лися до технікумів. У 1939 році 
закладу  присвоєно ім’я Тараса 
Шевченка. У 1997 році з’явили-
ся перші відокремлені підрозді-
ли: Лисичанський педагогічний 
коледж та Стаханівський педа-
гогічний коледж, у 1998 р. ство-
рено Старобільський факультет, 
а через рік з’являється Ровень-
ківський. Згодом починає діяти 
Алуштинський навчально-кон-
сультаційний центр та Ста-
ханівський факультет. У 2000 
р. внз визнано кращим спор-
тивним вишом України. 2003 
р університету ім. Т. Шевченка 
присвоєно статус національно-
го. Сьогодні навчальний заклад 
очолює академік Національ-
ної академії педагогічних наук 
України, академік-секретар 
Міжнародної академії наук пе-
дагогічної освіти Віталій Семе-
нович Курило та ректор, доктор 

педагогічних наук, професор 
Сергій Вікторович Савченко. 
Під їх керівництвом універси-
тет пройшов шлях від регіо-
нального навчального закладу 
до національного класичного 
університету, визнаного ліде-
ра освіти. У 2008 році заклад 
було реорганізовано у Лугансь-
кий національний університет 
імені Тараса Шевченка. Універ-
ситет неодноразово здобував 
високе звання і статус «Лідера 
сучасної освіти», визнавався 
кращим спортивним закладом 
України. Наукова і навчальна 
діяльність університету успіш-
но інтегрується в європей-
ський освітянський простір. 
2015 року ЛНУ імені Тараса 
Шевченка став членом UERA – 
Української Асоціації Дослід-
ників Освіти, не зважаючи на 
складне життя в еміграції. 
 Диплом Луганського 
національного університету – 
це персональний престиж і га-
рантія успіху кожного нашого 
випускника.

Шлях довжиною 95 років

Горєтая Дарія, студентка першого курсу, спеціальності «Видавнича справа та редагування»
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Погляд з минулого

Вітає альма-матер, 
пригадуючи роки нав-
чання, Мінєнко Галина 
Миколаївна

Закінчила Ворошиловградський педагогічний інститут ім. Т. Г. Шевчен-
ка в 1981 році, отримала диплом учителя географії і біології. Професійна 
ж доля склалася від учителя географії у м. Одеса до директора Лисичан-
ського педагогічного коледжу Луганського національного університету 
імені Тараса Шевченка. При цьому завжди тримала зв'язок зі своєю аль-
ма-матер. Завжди уболіваю за навчальний заклад, коли він долає  труд-
нощі на тернистих шляхах своєї історії, в той же час маю впевненість, що 
їх обов’язково буде подолано. З трепетом у серці зберігаю в пам’яті теплі, 
романтичні студентські роки, які були сповнені незабутніми подіями. А 
головне: ми мали честь пройти школу професійного становлення у най-
досвідченіших викладачів і науковців – людей з великої літери. Саме в 
період нашого навчання створювався геологічний і зоологічний музеї, 
працював музей анатомії і зимовий сад. Наш курс першим увійшов у 
щойно побудований п’ятий гуртожиток.

Пригадую добрі умови, роботу студентського 
активу. Було класно! Та перш за все – навчання. 
Суспільні дисципліни викладав тоді молодий та 
привабливий Семистяга В. Ф., анатомію і фізіоло-
гію людини –  професор С. М. Діонесов, геологію 
– легендарний П. І. Луцький, основи землезна-
вства – І. А. Татолі та В. І. Жадан. Про те, що на 
2 курсі є така навчальна дисципліна як історич-
на геологія, знали студенти геофаку ще з 1 курсу 
(через вимогливість і принциповість викладача). 
Я навчалася на «добре» та «відмінно», тому про-
фесору І. П Фісуненку склала екзамен (як завжди 
в його кабінеті) на «відмінно» з першого разу. 

А які спогади залишили навчальні практики з геології, зоології та ботаніки! Завдяки А. П. Луценко, 
яка була керівником дипломної роботи і з якою я пройшла кілометри пойми Дінця,  й досі знаю 
бінарні назви рослин свого краю. Де б ми не перебували – Н.Ільєнка, Станично-Луганський за-
повідник – вражав високий рівень організації студентського життя. Завжди поруч були і навчання, 
і жарти… Все це дало добре підґрунтя кожному з нас стати гарними педагогами й при цьому ціка-
вими людьми. У 2011 р. під час зустрічі випускників ми «впізнавали» один одного, пригадували 
рідні стіни аудиторій, в холах університету розповідали про себе. Виявилося, що 90% з нас працю-
ють в освіті. А це означає, що наша альма-матер спрацювала ефективно.Луганський національний 
університет – визнаний лідер освіти, престиж і гарант успіху кожного випускника; заклад, який 
відкриває перспективи кар’єрного зростання від студентської лави до високих посад. На базі Ли-
сичанского педагогічного коледжу відбувся урочистий захід, присвячений ювілейній даті універси-
тета. До цієї події приєдналося і відкриття Центру мов. 
 Тож кожен новий день у історії університету нехай поповниться новими визнаннями, приносить 
перемоги й досягнення. 

Я знаю, що я нічого не знаю, тільки завдяки вищій освіті.
Томас Джеферсон
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1. Що вам найбільше подобалось  у навчанні в ЛНУ імені Тараса Шевченка?
2. Ваші побажання цьому навчальному закладу в його 95 років?

Пивоварова Ганна: 
«Доки я навчалась в ЛНУ, мені багато що подобалося. Але, насамперед, бу-
дівля університету, його розташування.  В ньому навчались різні люди (не 
лише українці), що давало змогу познайомитись зі студентами різних країн. 
Треба зазначити те, що  в ЛНУ працюють освідчені та висококваліфіковані 
педагоги. На 95-у річницю хочу побажати усім працівникам ЛНУ міцного 
здоров’я. А навчальному закладу – подальшого розвитку на рідній землі, у 
рідних стінах. Я щиро сподіваюся, що наша люба альма-матер  - Лугансь-
кий національний університет імені Тараса Шевченка -  дасть всій Україні 
дуже багато спеціалістів найвищого рівня, що будуть прославляти у віках 
нашу Батьківщину.»

 Демченко Павло:
«Коли я навчався в ЛНУ, мені 
подобалися педагоги! Вони про-
фесійні, комунікабельні та пози-
тивні. І досьогодні я з багатьма 
підтримую дружні та професійні 
стосунки. Унівеситету я бажаю 
творчої наснаги, позитиву, успіху 
в майбутніх справах. І найголов-
ніше - повернення на Батьківщи-
ну!»      

Викладач коледжу - випускник університету

Вікторія Сєдих: 
«Протягом навчання мені дуже сподобалася, що студентам дають мож-
ливість себе проявити, через творчі завдання. Не залишило мене байду-
жою і те, що в університеті дуже зручна система дистанційного навчан-
ня з використанням Skype та Viber. Неможливо не зазначити, що в ЛНУ 
лекції проводилися з використанням  ІКТ, а до кожного студента педагог 
використовує  диференційований підхід .Я бажаю ЛНУ всього найкращо-
го! Щоб вони й далі працювали та розвивалися. Бо я дуже сподіваюся, що  
слава нашого університету житиме у віках завдяки чуйним і вдячним 
серцям наших випускників і студентів. Адже саме вони  невдовзі стануть 
майбутнім нашої України, братимуть участь у розбудові держави. Таке 
сподівання плекає у мені думку, що можна бути спокійним за майбутнє».

З викладачами спілкувалася Кіон Катерина ,студентка першого 
курсу, спеціальності «Видавнича справа та редагування» 
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E-mail : lpk@ukr.net
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Луганський національний університет імені Тараса Шевченка, як янгол-охоронець свого молод-
шого брата Лисичанского педагогічного коледжу, забезпечує підтримку у створенні інтегрованих 
зв’язків у різних сферах діяльності. Скільки перемог, звершень маємо ми завдяки спільній роботі 
з університетом. Завдяки підтримці наукових кафедр ВНЗ ми маємо широку панораму результатів 
наукових, навчальних, спортивних досягнень. У центрі уваги такої інтеграції – орієнтація на  по-
шук інноваційних шляхів, впровадження сучасних наукових досягнень в практику роботи педа-
гогічних працівників засобами проведення експериментально-дослідницької діяльності в рамках 
наукових лабораторій коледжу. Яскравою нагодою для чергової спільної роботи стало відкриття 
Центру мов  - нової навчальної бази для поглибленного вивчення студентами європейських мов, 
різних культур світу. Під час цієї урочистої церемонії директор коледжу Мінєнко Г. М. та ректор 
університету Савченко С.В. окреслили майбутні перспективи інноваційної діяльності та напрямки 
роботи щодо реалізації заходів з популяризації вивчення іноземних мов у коледжі, зокрема ан-
глійської, поглиблення знань студентів про розвиток мов світу, які вивчаються у коледжі. Спільне 
спортивне життя також насичене яскравими подіями. Змагаючись з командами університету, наші 
студенти не тільки беруть участь, а ще й перемагають. За підтримки директора Інституту фізичної 
культури і спорту ЛНУ імені Тараса Шевченка, голови облради ФСТ «Спартак» Полулященко Ю.М. 
і його заступника Брусака О.М. на базі коледжу  відбувся Обласний фестиваль жіночого футболу. 
Тож, навчаємося разом, змагаймося разом і здобуваймо перші спільні перемоги!

Білянська Ксенія, студентка друго-
го курсу, спеціальності «Видавнича 
справа та редагування» 


